

刘涛复出新作面世,再度携手潘粤明演绎“红色传奇”—— 《盘龙卧虎高山顶》明晚登陆央视



新剧中,刘涛饰演大胆泼辣的陕北婆姨白玉娥。

□据 新华社 中新网

由刘涛、潘粤明主演的30集电视剧《盘龙卧虎高山顶》,将从4月3日起在中央电视台电视剧频道黄金时间播出。这既是二人继《白蛇传》之后的二度合作,也是刘涛产后复出出演的第一部电视剧。

这部电视剧根据著名作家高建群的长篇小说《最后一个匈奴》改编,展现了3个家族、两代人波澜壮阔的人生传奇,并将他们的命运与20世纪中国最伟大的一场革命紧密地结合在一起,讲述了主人公杨作新这个匈奴后代经过千锤百炼,最终成长为陕北红军指挥员的过程。高建群的这部长篇小说与贾平凹的中篇小说《废都》、陈忠实的长篇小说《白鹿原》并称为“陕军东征”的“三驾马车”。

据制片人李功达介绍,4年前,他们就决定将《最后一个匈奴》搬上荧屏,4名编剧5次修改剧本。改编后的电视剧,故事时间集中于1927年的“四一二”反革命政变到1936年中央红军到陕北,在保证原作精髓、保留主要角色精神的同时,增加了故事

发生的线条,增强了故事性和冲突感。高建群说,剧本的改编特别是结尾部分的处理出乎自己意料,编剧的处理比原著的结尾更高明。

该剧由曾执导过《大秦帝国》、《特殊争夺》等电视剧的延艺执导,潘粤明出演男主角杨作新,刘涛饰演女主角——大胆泼辣的陕北婆姨白玉娥。据悉,2008年年初,刘涛宣布婚后将暂时退出演艺圈相夫教子。而《盘龙卧虎高山顶》是刘涛产后复出接拍的第一部电视剧。无独有偶,潘粤明则透露该剧是他当年车祸伤愈后接拍的第一部电视剧。

此外,剧中的土匪黑大头由空政演员王超扮演,杨作新的妻子灯草由秦海璐扮演,追求杨作新的富家女赵学琴由80后新星李欣汝扮演。

该剧的另一亮点是以陕北民歌信天游贯穿始终、推动剧情。此外,电视剧的主题歌和配乐也都带有鲜明的陕北特色。高建群还向剧组建议,在剧情的几个高潮处加入《老祖先留下个人爱人》、《走西口的人儿回来了》等经典的陕北民歌。

■图说文娱



侯佩岑称婚礼不保密

大S和汪小菲的婚礼惹恼媒体,而已确定4月在巴厘岛完婚的台湾“甜心主播”侯佩岑(如图)引以为戒,3月31日表示尽量不麻烦大家舟车劳顿,会让媒体报道分享喜悦,并感谢大家的关心与祝福。“穿件方便行走的白纱,跟每位宾客都聊到,就是我梦想的婚礼。”她说,“我没有邀艺人,也没什么排场,只是小型家庭聚会。”她的外公两周前过世,她坦言将遵照外公遗愿,正常工作,如期完婚。(中青)

张柏芝开车撞人后闭门不出 被证实没有酒驾,承诺会支付伤者医药费

□据 南方网

日前,张柏芝开车撞伤一六旬老人的消息刊登在香港各大报刊的要闻版。有报道称,张柏芝撞人后虽然没有逃逸,但是一直对受伤老人的伤势不闻不问。3月31日,张柏芝的经纪人回应说,张柏芝开车撞人后一直非常担心受伤老人的情况,说过要去医院探视,但要在警方陪同下才可以去。张柏芝还表示会支付伤者所有的医药费。

3月30日下午2点多,张柏芝驾驶价值逾百万元的新购黑色四驱车,经过香港南区浅水湾一个回旋处时,撞倒一名横过马路

的68岁的清洁工,这名清洁工脚部受伤被送往医院。张柏芝接受警方酒精呼气测试后被证实没有饮酒,事故原因有待调查。伤者说,有人事后下车向他表示:“不用担心,我会负责所有医药费。”

对于是否向张柏芝追究责任,伤者表示:“最要紧的是脚没事,日后怎么处理,儿子说了算。”据悉,他左脚骨折,需住院治疗。

张柏芝在场协助警方调查后,获准驱车离去。张柏芝的经纪人说,开车撞人事件发生后,张柏芝回到家中一直闭门不出,十分牵挂伤者的伤势,并没有像某些媒体报道的那样冷血无情。



张柏芝

《观音山》今日上映

□孙勇

由范冰冰、张艾嘉主演,青年导演李玉继《苹果》之后执导的新片《观音山》,今日起在我市工人俱乐部上映。

《观音山》讲述了几名主角在迷乱或绝望的生活中再度找到爱的故事。一个为爱迷茫的酒吧女歌手南风,一个为前途迷茫的男孩丁波,一个为自己迷茫的胖子肥皂,他们的青春流连在酒吧与大排档;一个失去了儿子与丈夫的中年女人常月琴,生命中只剩下一件事——等待死亡。这4个人因为命运聚在了一起,彼此的生活旋即发生了巨大的改变……

范冰冰凭借此片在东京电影节“封后”,同时该片获得东京电影节最佳艺术贡献奖。

洛阳人看 洛阳手机报

- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。